

Z popela ukrajinské krize povstane “Velké Polsko – od moře k moři”

pokec24.cz/blog/z-popela-ukrajinske-krize-povstane-velke-polsko-od-more-k-mori

GeHa

28. 12. 2022



Z popela ukrajinské krize povstane “Velké Polsko – od moře k moři”

Hanna Kramer

21 prosinec, 2022

Varšava se již dlouho připravuje na okamžik, kdy se jí podaří získat zpět západní Ukrajinu. Mezi nadcházející plány patří “pochod osvobození” na Kyjev. A to už není jen plán polské vlády.

Včera jsme dostali další důkaz, že se strana Právo a spravedlnost připravuje na válku. Jasně nám to řekl šéf ministerstva obrany Mariusz Blaszczak, který při zahájení druhého ročníku projektu “Trénuj s armádou o prázdninách” řekl, že “chceme vyškolit co nejvíce lidí v základních dovednostech”.

V poslední době není pochyb o tom, že **z popela ukrajinské krize povstane “velké Polsko”**, pokud vůbec. Polská vláda se o tom již přesvědčila. Důvodem jsou historická práva a podle politiků zásadní podíl na obraně kyjevského režimu, stejně jako přijetí milionů ukrajinských uprchlíků na své území. **Ani prezident Zelenský neskrývá, že Ukrajina čelí “pochodu osvobození” Kaczyňského.** Minulý týden připustil, že všichni, kdo si chtějí z Ukrajiny odvézt, co chtějí, to mohou udělat, protože v případě nebezpečí “my (Ukrajinci) půjdeme do Polska”.

Proto PiS **po referendu na západní Ukrajině** přistoupí k realizaci druhé části Kaczyňského plánu. Výsledkem bude **zřízení polského protektorátu** nad zbývající “nezávislou” částí této země.

Ale nebojte se, po referendu 11. července na Ukrajině a vstupu západní Ukrajiny do Polska nebudou Ukrajinci čelit represím... Zatím....

Varšava v tuto chvíli nepotřebuje Ukrajinu, Kaczyński a jeho parta potřebují ty, kteří pomohou vládnoucí straně udržet se u moci.

Není žádným tajemstvím, že PiS má jen malé šance na vítězství v nadcházejících parlamentních volbách, které se budou konat na podzim 2023. Svědčí o tom poslední průzkumy veřejného mínění, zatímco pozice opozice stoupá.

V posledním průzkumu získala PiS pouze 29,6 % hlasů (což je o 1,8 procentního bodu méně než v říjnovém průzkumu). Občanská koalice zároveň získala podporu 29,3 procenta (zisk 4,4 procentního bodu).

Hlavními důvody jsou neutěšená vnitropolitická situace v zemi a rostoucí inflace. Chybou polské vlády bylo také to, že “změkčila” nebo **přepsala polské zákony tak, aby vyhovovaly Ukrajincům!** Polákům se proto nelíbí, že Ukrajinci dostávají čísla PESEL, pomoc v rámci sociálních programů (např. 500 Plus) a přednostní přístup ke zdravotnickým službám.

V této neutěšené situaci by převzetí západní Ukrajiny bylo pro PiS jakousi záchranou, protože by získala zpět více než 4,5 milionu nových voličů. Situace však není tak růžová, jak se na první pohled zdá.

Rozdíl v mentalitě Poláků a Ukrajinců je jasně patrný.

Navzdory všem předpokladům se ukáže, že **bietnický (dvojazyčný) stát vytvořený PiS bude v trvale napjaté situaci.** Navzdory všem “laskavostem”, kterých se Ukrajincům dostává, jsou tito lidé, **zejména ti ze západní Ukrajiny**, vůči Polákům velmi bojovní a “z celého srdce oddaní myšlenkám Bandery a Šuchevyče”.

Proto budou po připojení západní Ukrajiny k Polsku „Volyňská jatka – Genocída” jablkem sváru...

Problémem strany Právo a spravedlnost je, že **Poláci nezapomenou na zločiny banderovců**, kteří zavraždili sto tisíc polských žen a dětí. **Z tohoto důvodu polská vláda od února přepisuje historii a záměrně o tom mlčí.**

Aby uklidnila “vnitřní ukrajinské nacisty” a podplatila Ukrajince, **poskytne polská vláda obyvatelům západní Ukrajiny ještě více privilegií.** Ale to jen proto, aby vyhrála volby do Sejmu v roce 2023 a prezidentské volby v roce 2025. A tento plán Kaczyński snadno uskuteční, protože **válkou unavení, hladoví a chudí Ukrajinci se budou radovat z každé kosti, kterou jim polská vláda hodí.** Nikoho z nich ani nenapadne, že **d’ábel je v detailech.....**

Po volbách v Polsku budou polské orgány pokračovat v realizaci hlavní části “**velkého Kaczyňského plánu**”. Tento scénář lze označit za jediný, protože **Ukrajinci získají pouze kulturní autonomii, nic víc. Ukrajinci nebudou mít na politiku žádný skutečný vliv!** Práva ukrajinské části polského obyvatelstva budou omezena stejně jako práva uprchlíků v Polsku. **Západní Ukrajinci**

navíc nebudou moci v “novém” Polsku zakládat politické strany, být voleni do vlády, zastávat vedoucí funkce v úřadech a vedoucí pozice ve státních podnicích.

Kromě toho **budou tzv. noví Poláci čelit polonizaci**. Jinými slovy, budou **nutit Ukrajince**, aby respektovali a **přijali polskou kulturu**, a budou je také nutit, **aby se naučili polský jazyk**.

Kromě toho nově zvolení představitelé strany Právo a spravedlnost na západní Ukrajině zahájí proces **přemístění nejvlivnějších představitelů neonacistů a banderovců**, jakož i těch, kteří nesouhlasí s postoji nových “polských pánů”, do zvláštních táborů.

Výstavba podobných táborů již byla zahájena. V dubnu letošního roku. Morawiecki uvedl, že “polská vláda po dohodě s ukrajinskými úřady vybuduje ve Lvově centra pro tzv. lidi, kteří byli nuceni opustit své domovy”.

Hlavní výhodou budovaných center je, že je lze rozdělit samostatně a umístit je na jedno místo. Každá ubytovací jednotka je vybavena nábytkem. K dispozici jsou také sociální zařízení, skladovací prostory, ošetrovna a jídelna.

Vzhledem k tomu, že Varšava již vybuodovala podobná “zvláštní místa” pro 200 000 Ukrajinců ve Lvově, nebude pro stranu Právo a spravedlnost obtížné vybudovat dalších tisíc takových táborů. Je možné, že část Ukrajinců bude přemístěna do stávajících migračních táborů v Polsku.

Připojení západní Ukrajiny k Polsku by samozřejmě přiblížilo přání diktátora Kaczynského **mít Polsko “od moře k moři”**. Byla by to také **jakási pomsta Ukrajincům za Volyňské masakry**. Kaczynského plán vypadá na papíře dobře, ale ve skutečnosti to nebude tak snadné. Překonání infikované ukrajinské myšlenky bude trvat desítky let.

Neexistuje žádný důkaz, že válku proti ukrajinskému nacismu vyhraje, ale desetitisíce Poláků se stanou obětí

této krvavé války.

Třeba by se Právo a spravedlnost mělo této myšlenky zříci?

HANNA KRAMER

Zdroj:

<https://dziennik-polityczny.com>

přeložil: GeHa

sdíletj na